
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

        

 
Τρίπολη, 05.05.2008 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Π.ΙΝ.ΕΠ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) ανακοινώνει 

τη διεξαγωγή 3 νέων προγραμμάτων  για την περίοδο 26/05/2008 έως και 30/05/2008, για υπαλλήλους του 

Δημοσίου Τομέα, των ΟΤΑ α  ́ και β΄ βαθμού και των υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.. Αναλυτικά τη διεξαγωγή 1 

επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα του Δημοσίου Μάνατζμεντ με τίτλο: 

1) ΚΑΝΟΝΕΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η βελτίωση των 

γνώσεων σε θέματα νομιμότητας των πράξεων της διοίκησης, καθώς και των δεξιοτήτων στην εφαρμογή των 

κανόνων της διοίκησης, έτσι ώστε να υπάρχει μεταξύ κράτους και πολιτών μια σταθερή σχέση αμοιβαίας 

συνεργασίας και εμπιστοσύνης. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε υπαλλήλους κατηγορίας Π.Ε, Τ.Ε., Δ.Ε. με 

προτεραιότητα στο ανθρώπινο δυναμικό που απασχολείται σε θέσεις εργασίας των Διευθύνσεων Διοικητικού. 

Είναι διάρκειας 5 ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Οι βασικές αρχές της διοικητικής δράσης- Οι νομιμότητα και ο έλεγχος της διοικητικής δράσης- Ο Κώδικας 

Διοικητικής Διαδικασίας- Ο Δημοσιοϋπαλληλικός Κώδικας- Κανόνες Σύνταξης Δημοσίων Εγγράφων: Οδηγός 

Καλής Συμπεριφοράς Δημοσίων Υπαλλήλων- Εφαρμογές με ασκήσεις 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 26-30/05/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 19/05/2008 στο φαξ:2710 242652. 

Τη διεξαγωγή δύο επιμορφωτικών προγραμμάτων στον Τομέα Νέων Τεχνολογιών με τίτλους: 

 

2) ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ- ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ- ΠΟΛΙΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΜΕΣΩ ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ΄ΚΠΣ είναι η 

ενημέρωση και πληροφόρηση για την ασκούμενη μεταναστευτική πολιτική των τελευταίων χρόνων με έμφαση 

στα θέματα που αναφέρονται στον τελευταίο νόμο- άδειες παραμονής, αιτήσεις πολιτογράφησης, θέματα 

κτήσης ελληνικής ιθαγένειας, έλεγχοι, κλπ- ώστε τα στελέχη που απασχολούνται με θέματα διαχείρισης της 

μετανάστευσης και κοινωνικής ένταξης των μεταναστών να εργάζονται αποτελεσματικότερα και να χειρίζονται 

τα ζητήματα που προκύπτουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 



 

Ειδικότερα, το πρόγραμμα αφορά στελέχη Υπηρεσιών Αλλοδαπών και Μετανάστευσης που λειτουργούν σε 

επίπεδο περιφέρειας, νομαρχίας και δήμου, είναι πενθήμερης διάρκειας (απογευματινό) και το θεματολόγιό 

του περιλαμβάνει: 

-Η διεθνής εικόνα της μετανάστευσης- Η διαμόρφωση Κοινής Ευρωπαϊκής Πολιτικής για τη Μετανάστευση- Η 

Εθνική Πολιτική για τη Μετανάστευση- Θέματα Ιθαγένειας και Πολιτογράφησης- Εθνικό Δημοτολόγιο- 

Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση- Διαπολιτισμικότητα & Κοινωνική Ένταξη 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 26-30/05/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 15:00 έως 

22:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 19/05/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

3) ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΦΥΛΛΑ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ  ́ΚΠΣ είναι 

να εκπαιδεύσει τους επιμορφούμενους στα βασικά χαρακτηριστικά και τις λειτουργίες των Λογιστικών φύλλων, 

μέσω του EXCEL. Απευθύνεται σε Δημοσίους Υπαλλήλους που έχουν βασικές γνώσεις στους Η/Υ και 

χρειάζονται εκπαίδευση στα Λογιστικά φύλλα.. Είναι πενθήμερης διάρκειας και το θεματολόγιο του 

περιλαμβάνει: 

-Μορφοποίηση φύλλου εργασίας 

-Εισαγωγή και επεξεργασία δεδομένων 

-Εισαγωγή και χρήση συναρτήσεων του EXCEL 

-Δημιουργία γραφημάτων. 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 26-30/05/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 19/05/2008 στο φαξ:2710 242652 .  

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής για τα επιμορφωτικά προγράμματα διατίθενται από τη γραμματεία του Π.ΙΝ.ΕΠ. 

Πελοποννήσου (Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης, Τρίπολη  , τηλ. 2713602308 – 2713602314-15 ) ή 

και ηλεκτρονικά στο site www.ekdd.gr.  

 

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα μπορείτε να επικοινωνείτε 

με το Π.ΙΝ.ΕΠ. Πελοποννήσου.  

 

http://www.ekdd.gr

